

## 《献上今天》丰丰富富进神国

### 第 15 讲：为义受逼迫丰富进神国

我们今天是最后一集，要论到的是为义受逼迫丰富进国度，请看马太福音 5:10 耶稣说：

“为义受逼迫的人有福了！因为天国是他们的。”接着看马太福音 5:11-12：“人若因我辱骂你们，逼迫你们，捏造各样坏话毁谤你们，你们就有福了！应当欢喜快乐，因为你们在天上的赏赐是大的。在你们以前的先知，人也是这样逼迫他们。”在这两处的经文里合起来一起讲为义受逼迫。活出神的美德，活出神的公义和受逼迫的人，他们就有福了，因为天国就有份了，天国是他们的，他们就可以承受将来与主同做王一千年，承受弥赛亚国基督的国，这是何等的有福。

#### 什么是为义受逼迫？

但是这个条件是什么呢？这个条件是要为义来付出代价，来受逼迫。什么叫为义受逼迫呢？举一些例子，就像旧约时代，在创世记论到约瑟，他曾经为了持守公义而受逼迫。他小的时候就敬畏神，他的哥哥们都是做了很多坏事，他就常常把哥哥们所做的坏事告诉父亲雅各，所以雅各很疼爱他，又做了一件很漂亮的彩衣给他穿。但是他的哥哥们就非常生气，后来他又做了个梦，说他的哥哥、父母要向他下拜，代表他将来要做王，所以他的哥哥们就更加记恨他。约瑟他有义行，从此不和他的哥哥们同流何污。结果他哥哥们就借着有一次，他用爱心去探访哥哥们，哥哥们却抓住他，把他卖给商人带到埃及去。他的哥哥是以恶报善，以这恨报爱，约瑟为义受了逼迫。到埃及之后，他被卖到一个护卫长的家中做奴仆。当时神与他同在，结果他很快就做了主管了。家中的所有的事物都由他管，除了护卫长的妻子；但是没想到护卫长的妻子竟然以目送情，天天就诱惑约瑟和她同房，约瑟不肯，怎么都不肯。

有一天趁着约瑟在房间办事的时候，她就跑进去，要约瑟和她同寝，他不肯，她就抓住约瑟，约瑟一紧张就把这个外衣脱掉跑了。结果外衣就留在那个女人的手下，护卫长的妻子等她的丈夫回来之后就诬告约瑟，反咬一口。她说，你买来的这个希伯来的奴仆，他趁着你不在的时候，来侵犯我强奸我。她丈夫大怒，就把约瑟下在监狱里。所以你看约瑟，他当时面对主母，也就是波提乏护卫长的妻子的时候，他一点没有妥协，对方要求他犯淫乱的罪，他说我是敬畏神的，我岂能够得罪神呢！我岂能够得罪神做这恶事呢！他心中有神，宁可为义受逼迫，结果他也知道拒绝之后的下场是什么。给下在监狱里面，但是他宁愿坐监，也不肯得罪神，犯淫乱的罪，这就是约瑟。约瑟就是为义受逼迫，所以就得了赏赐，后来他真的做了宰相。法老做了个梦，是约瑟替他解梦，他就做了全埃及的宰相，法老之下，万人之上，全埃及的宰相，你会看见做王的生命就是为义受逼迫。

#### 我们持守基督徒纯正的道时就要受逼迫

主耶稣是伟大神的儿子，祂来到地上的时候，受尽多少的逼迫，祂所走的道路是十字架道路。祂说：仆人不能大于主人，学生不能高过先生，他们怎么逼迫我，也要逼迫你们。所以圣经说，凡立志在基督耶稣里敬虔度日的都要受逼迫。当我们要持守基督徒纯正的道时候，就要受逼迫。

举个例子，你在工作或者政府机构里面，可能做某一个职位的时候，若你旁边的人有的受了贿赂，你不这样做的时候，他就会逼迫你。因为他觉得你是威胁，众人都黑，只有你是清洁，他们就会想办法也拉你下水，免得有一天你告发他，当你要持守的时候会为义受逼迫。有的下班之后，同事们一起要去酒吧，喝喝酒或者说去赌博，你说我基督徒我不参加，慢慢那些同事就孤立你，他就会觉得你不合群，不在他们的这一群里面，他们就会攻击你，所谓的办公室文化，然后就拉拢关系对付你，你就会觉得付出代价了。我为了不随同他们去犯罪，无论是贪污，无论是饮酒，过着花天酒地的生活，我不肯，我是基督徒，分别出来，我也不去赌博；你就受逼迫了。在学校也是这样，就产生欺凌。这个情形为义受逼迫，祷告，靠主站住。另一面我们在爱里包容，平时在生活里面尽量包容，和大家生活一起的时候，若是能行，总要尽力与众人和睦，慢慢你就会得着他们来听福音悔改信主。他对你不好，你对他好，生命吞灭死亡当然是靠着耶稣。

### 因为主耶稣而受逼迫就有福了

所以为义受必迫，有时候你要持守基督徒的见证，别人贪心，我不贪，别人做一些放荡的生活的，就我不参与，为义受逼迫，为着主的名，为着基督徒的信仰。耶稣说，人若因我辱骂你们，逼迫你们，捏造各样的坏话毁谤你们，你们就有福了。请记住，因主耶稣，不是因我们自己的好管闲事，一口两舌，行为得罪人，就不好的行为去惹来这些的反对攻击。而是因主，就是说因我们的信仰，因我们信耶稣，就像昔日的但以理，他在王宫做宰相的时候，每一方面都非常的好，活出神子民的见证。所以那些波斯人嫉妒他，同做总理的那些同伴很嫉妒他，一直想拉下他来，因为他是犹太人，结果找不到他任何错处，就从他的信仰上去找，叫王立禁令，三天之内不可向任何的神明祈祷。结果禁令下来之后，但以理照样一天三次祷告神，他们就已经在那边守住看着，立刻告诉王，王就愁苦，也没办法，要实行禁令，就把但以理丢在狮子坑里面。结果神行神迹，堵住狮子的口。但以理又给救出来，让王认识唯有耶和华是神。但以理就是为义受逼迫，为信仰受逼迫，持守信仰。耶稣说，人若因我的名辱骂你们，逼迫你们。今天无论我们面对各种为着持守基督教信仰，为着信耶稣，为着热心爱主，为着传福音，为着侍奉主而受的一切逼迫，为了参加聚会而受逼迫，我们要靠着主忠心到底。我们不用任何血气，我们征战的兵器不属血气，我们用祷告，用爱，爱我们的仇敌，爱逼迫我们的人，为他代祷。但同时我们持守真道，守住所信的道，那日就有公义的冠冕为我们存留。

所以求主叫我们在患难中加倍的祷告，个人祷告，教会祷告，同心祷告，让使徒时代的祝福在今天继续着，阴间的权势不能胜过神已经建造起来的教会，不能胜过神的教会。靠着爱我们的主，在这些事上得胜有余，我们能宣告：“谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难吗？是困苦吗？是逼迫吗？是饥饿吗？是赤身露体吗？靠着爱我们的主，在这一切的事上已经得胜有余了。因为无论什么，都不能叫我们与神的爱隔绝；”但愿我们能够背起自己的十字架跟从主，那日十字架换冠冕，有份于丰富进神的国。

愿神叫你不断有亮光，在生活侍奉里，叫你照着主的话去行，神加给你的恩典成为有福的人，丰富进神的国度，愿神赐福你！